Correction des mathématiques CE2 du jeudi 18 juin
N°4 p. 137 :

a)

150 cL
b) 150:10=15

c) Chaque enfant a recu 15 cL de soda.

N°1p. 138

Pablo s’est trompé dans la mesure d’un des coOtés : la base (le c6té en bas) devait mesurer 3,5 cm.
Dans la figure de Pablo, ce c6té est trop long (il mesure 3, 8 cm)

N°1 p. 146 :

6999 < 69 000 37000 < 73 000 11 400 > 11 040
84 000 < 84 100 22 200 < 24 000 79000 > 78 000
N°2 p. 146 :

9990 < 90 000 < 90 009 <90 990 < 91 000 < 99 990

N°5 p. 146 :
31000 < 31 001 < 31 002 20098 < 20 099 < 20 100
9999 < 10 000 < 10 001 50 499 < 50 500 < 50 001

35399<35400< 35401 74039<74040<74 041



